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У  протеклих  неколико  седмица  обављао  сам  консултације  у
релевантним  пријестоницама  о  будућности  ОХР-а  и  бонским
овлаштењима. Прије свега, о овом питању сам разговарао са
њемачким канцеларом, Ангелом Меркел.

Након пажљивих и детаљних разматрања, постепено сам дошао до
закључка да је ситуација у региону и Босни и Херцеговини таква
да бонска овлаштења и ОХР требају остати у неком облику. Тај
сам  став  пренио  у  пријестоницама  и  такав  став  ћу  и  даље
подржавати.

У исто вријеме, од кључног је значаја да Босна и Херцеговина
настави  свој  пут  ка  Европској  унији  и  да  ЕУ  појача  свој
ангажман  у  овој  земљи.  Очекујем  да  ће  присуство  ЕУ  бити
појачано кроз нову Канцеларију специјалног представника ЕУ у
Босни и Херцеговини.

Наставићу  консултације  са  релевантним  пријестоницама  и  бх.
лидерима, у оквиру припрема за коначну одлуку коју ће донијети
Управни одбор Савјета за имплементацију мира крајем фебруара.

У  исто  вријеме,  желим  нагласити  да  је  напредак  у  реформи
устава од кључног значаја за будућност ове земље.
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Мора  се  покренути  свеобухватан  и  темељит  процес  који  ће
омогућити Босни и Херцеговини да настави са реформом свог
устава корак по корак. Међународна заједница треба пружити
техничку и финансијску помоћ, како би омогућила да у овај
процес  буду  укључени  сви  сектори  бх.  Друштва,  релевантни
стручњаци те да се Парламенту омогући централна улога у том
процесу.

Међународна заједница, Европа и САД, морају блиско сарађивати
како  би  пружиле  своју  свеобухватну  подршку  и  омогућиле
лидерима и грађанима Босне и Херцеговине да постигну напредак
у одвијању ове реформе.

На основу састанака које сам до сада имао, јасно је да моји
аргументи  наилазе  на  позитивну  реакцију  Влада  у  главним
европским градовима и да добијају подршку. Сви смо одлучни у
намјери да осигурамо даљњу стабилност Босне и Херцеговине, и
способност ове земље да настави остваривати напредак на свом
путу ка Европи.

Транзиција у 2007. години је још увијек могућа. То значи да
средином ове године можемо имати нови почетак. Након разговора
с канцеларом Меркел, 11. јануара, упутио сам јој писмо како
бих је обавијестио да из тог разлога нећу тражити продужење
мандата након 30. јуна ове године.

Савјет за имплементацију мира је надлежан за доношење одлука и
Управни  одбор  Савјеата  за  имплементацију  мира  ће  крајем
фебруара  донијети  све  одлуке  које  се  односе  на  мандат  и
релевантна персонална рјешења.

Осигураћу да се транзиција несметано одвија.

Увјерен сам да ће моји аргументи превладати. Оно што је важно,
то је будућност Босне и Херцеговине а не ја као појединац.


